Ha sakiu sucoTi Haa
CTONNIOM MAE 3HAXOAUTUCA
nonym'sa csivku, wob
MOHETa, AKa NeXuTb Ha
ctoni, byna ocsitneHa
Hauackpasiwe?



Moxe 31aBaTucs, 10 A1 HAWKpaIol
OCBITJICHOCTI TpeOa pO3MICTUTH HOJIYM s
moHanHwxk4e. Lle HeB1IpHO: P HU3BKOMY
IOJIO>KCHHI IOJIyM'sl IIPOMEH1 MNaJalTh AYKE
Koco. IIigHATH CBIUKY TakK, 1100 IIPOMEHI
najajv KpyTo, - 03HA4Ya€ BIITAIATH
pKepeno cBiTia. HanOuibn BUTIHOO JJIs
OCBITJICHOCTI1, OY€BUIHO, OyJIe AEsKa
CEpEIHS BUCOTA MOJYM'st HaJl CTOJIOM.



1. Ontuka. PoTOMETPIS.
1. CBITInoBuUM NOTIK.
2. Cwuna cBiTna.

3. OcBiTneHicTb.

2. 3acTocyBaHH4A NOXiaHOI Ang
OO0CNIIXXEeHHA PYHKLIIN.
1. TOYKN eKCTpeMyMy QOYHKLLII.
2. Hamnbinblie (HanMeHLe) 3Ha4YEeHHS
doyHKLT.




K1JIBbKICTh €HEprii CBITIAA, IO IIPOXOANUTH
4yepes JaHy MOBEPXHIO 3a OJIMHMIIIO Yacy 1
OLIIHIOETHCS 3a 30POBUM BIIUYTTSIM,

HA3UBAETHCA CBITJIOBUM OTOKOM D.

3a OJIMHUIIIO CBITJIIOBOI'O MMOTOKY IIPUUMAETHCS
[ nromen (im)




Bennunny, 1110 BUMIPIOETHCS CBITIIOBUM
[IOTOKOM B OJWHHUIII TUIECHOTI'O KYTa,
HA3UBAIOTHL CUJIOIO CBITJIA.

3a OJIMHUIIIO CUJIN CBITJIA
IIPUHAHATO — | KaHIemny.




BennuuHy, ika BUMIPIOETHCS BITHOIICHHSIM
CBITJIOBOrO NOTOKY (O, 110 majaa€ Ha
ITOBEPXHIO INIOMICIO S, JI0 II€] MJIOIII],
HA3UBaIOTh ocgimaeHicmio E:

3a oanHMUI ocBITNeHocTi npumatoTs B Cl
JTIOKC (ITK).




OCBITJICHICTh HOBEPXHI TOYKOBUM
IPKEPEIIOM OPSMO IIPOIOPIIIHA CHJIl CBITJIA
IDKEpeNna, KOCHHYCY KyTa HaJlHHSI IPOMCHIB
1 00EpHEHO MPONOpIIiiHA KBaApaTy BiCTaHI
B1J JpKepelia 10 ITOBEPXHI:




SK1110 Xy~ TOUKA EKCTPEMYMY, TO

HE ICHYE.




Axmo QyHKIIS f(X) HA TPOMDKKY Ma€ JIUIIE
OJHY TOYKY €KCTPEMYMY X = @ 1 SIKII[O LIE
TOYKA MAaKCUMYMY, TO f(a) — HalOLIbIIIC

3HAYCHHS (DYHKIIIT Ha JJAHOMY ITPOMIKKY. A
SKIIO X = @ - TOYKa MIHIMYMY, TO f(a) —
HaMMEHIIIC 3HAYCHHS (PYHKI[I] HA TaHOMY
IIPOMIKKY.




Hanackpagiwe OCBiTNEHHS

Ho3nauumo eucomy noaym'’s Hao cmoaom
yepes X. Biocmans BC monemu B 0o

ocnosu C nepneHouKynapa, uio
npoxooums uepe3 noaym'’s A, noznauumo

yepes d.

E=——~coso




3a m. Iligpazopa  AB? = 4% + x°.

I-coscx X X
— = A: =
E(x) R COS X = COS B Joio
1 X
E(x) = -
a’+b> g2 +p?
I .
E(x)=—"7




3Hauoemo KpumuuHi mouKu:

3 1
1-(x2+a2)5—x-§-2x~(x2+a2)5
E,(X)ZI' 2 3 s
(x* +a?)
2 2%. 2 2 2 2 2
E'(x):I-(x +a ) (x +a” —3x ):]. a” —2x
(xz+az)3 (xz_l_az);,
a’—2x* =0,
= 057+




Bu3znauumo 3naxk noxionoi na inmepeanax:

(@%j E'\x) > 0;

5= Elx) <o

Sl




BucHoBoKk
1

MoHeTa OCBITJIIOETHCS HalliCKpaBille, KOJIH
JsKepeJio cBiTjIa nmepedyBae Ha BucoTi (0,71 BiacraHi Bij
MOHETH /10 MPOeKIIii Jkepesa CBITJIa. 3HAHHA LbLOI'0
CHIBBI/IHOIIEHHA J0NOMAra€ nmpu 00/J1aITyBaHHI

HAWKPALIOI0 OCBITJIEHHSI p0004Y0ro Micusl.
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